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Uvod 
Olimpijski komite-združenje športnih zvez, v sodelovanju z lokalnimi skupnostmi in lokalnimi športnimi 
društvi, organizira prireditev "Mini olimpiada". Namenjena je otrokom od 5 do 9 let. Na prireditvi so 
otrokom predstavljeni olimpijski simboli, osnove "fair playa" ter izbrane atletske discipline, ki načeloma 
nimajo tekmovalnega značaja. 
 
Mini olimpiado smo v Kranju izvedli četrtič leto zapored. Tudi letos so bili povabljeni k sodelovanju 
predšolski otroci. Odziv je bil mnogo velik, saj je bilo prijavljenih več kot 500 otrok. Sodelovali so skoraj 
vsi vrtci iz MO Kranj. Letos sta otroke med prireditvijo zabavala in animirala maskota PAPI s 
čarovnikom, za kar je poskrbel Olimpijski komite. Prireditev je bila na kranjskem stadionu v četrtek 
15.09.2011 ob 9:30h. 
  

Discipline 
 
1. ŠTAFETNA IGRA Z VETRNICAMI (4 postaje) 
Po dva in dva otroka sta se držala za roko, vsak je imel v drugi roki vetrnico. Z vetrnico je bilo potrebno 
preteči določeno razdaljo in jo predati naslednjima dvema, ki sta šakala na drugi strani. Igra ni imela 
tekmovalnega značaja. 
 
2. TEK 80m (4 postaje) 
Demonstraciji nizkega starta je sledilo nekaj poskusov. Na koncu so opravili tek s celotno startno 
proceduro. 
 
3. SKOK V DALJINO (4 postaje) 
Otrokom je bil predstavljen skok v daljino z zaleta. Teku je sledil odriv z roba jame ter dsonožni doskok 
v mivko. Vsak otrok je skočil večkrat. Po vsakem skoku je dobil nasvet za daljši naslednji skok. 
 
4. MET PENASTE RAKETE (4 postaje) 
Vsak otrok je vsaj dvakrat vrgel penasto žogico z repom in sistemom, ki omogoča piskanje med letom. 
 
5. PAPI in ČAROVNIK (1 postaja, 4 skupine hkrati) 
Na tej postaji sta otroke animirala Čarovnik in maskota Papi. Hkrati z zabavno platjo in smehom, so si 
na tej postaji otroci lahko oddahnili pred novimi športnimi nalogami. 
 
6. ŠTAFETNA IGRA Z VELIKIMI ŽOGAMI (4 postaje) 
Otroci so pretekli določeno razdaljo, vmes so pred seboj potiskali veliko žogo (fi 75 cm). Igra ni imela 
tekmovalnega značaja. 
 
 
ORGANZACIJA 
 
Vsaki skupini iz vrtca (24 skupin) je bil dodeljen športni voditelj, ki je otroke popeljal po postajah, jim 
demonstriral nalogo ter jih pri njihovi izvedbi popravljal, spodbujal in animiral. Na določenih postajah (tek 
in skok v daljino) je bilo dodatno postavljenih 7 vaditeljev, ki so pomagali pri usmerjanju in animaciji 
otrok. 
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Na začetku je otroke nagovoril Aleš Šolar, jim povedal nekaj besed o športnem duhu in jih motiviral za 
aktivnosti. Sledil je protokol nošenja zabave in himne ter prisega. 
 
Po veselem uvodu so vaditelji s pomočjo vzgojiteljic, odpeljali otroke na ogrevanje in nato po vseh 
postajah. 
 
ZAKLJUČEK 
 
Prireditev je potekala v sproščenem vzdušju brez zapletov. Otroci so preživeli prijetno urico in pol ter se 
nasmejani vrnili v vrtce. Zaradi mokre trave na nogometnem igrišču, se otroci niso pritoževali. 
 
Za lepo Mini olimpiado se zahvaljujem Alešu Šolarju, ki je poskrbel za nagrade ter vse stvari v ozadju, 
da je bila izvedba prireditve sploh mogoča. Hvala podjetju Vitacenter, za posojo velikih žog. Hvala 
vzgojiteljicam, ki so pomagale usmerjati otroke. Hvala kranjskim klubom, od koder so prišli animatorji in 
brez katerih ne bi mogli izpeljati prireditve: atletskemu klubu, nogometnemu klubu, karate klubu, 
Migimal, Jack šport in Alpskem smučarskem klubu. In seveda vrtcem iz Kranja, da so se prireditve 
udeležili.  


